

POLITICA DE PERSONAL

P-03

INMA-CERT dispune de personal competent și instruit, selecționat după criterii bine definite, de competență, de instruire, experiență profesională adecvată, de conduită morală și aptitudini care, nu este supus, în efectuarea operațiilor curente de certificare, nici unui control și nici unei influențe din partea acelor care ar avea vreun interes comercial direct în certificarea produselor.

Managementul executiv al INMA-CERT aplică un sistem de remunerare a personalului angajat în activitățile de certificare, independent de rezultatele certificării și de numărul acestora.

Managementul executiv al INMA-CERT a stabilit criterii de selectare și formare a personalului pe funcții, pentru a asigura competență în toate activitățile procesului de certificare din domeniul de activitate al organismului.

INMA-CERT a stabilit reguli pentru evaluarea și monitorizarea permanentă a performanțelor competenței profesionale și a respectării condițiilor de imparțialitate și confidențialitate, identificând astfel necesitățile de instruire în vederea menținerii competenței.

INMA-CERT menține înregistrări referitoare la competența personalului implicat în activitatea de certificare, pe funcțiile de execuție din organism (auditori, experți tehnici, evaluatori).

Managementul executiv al INMA-CERT asigură participarea personalului atât la instruirii interne, programate anual potrivit regulilor adoptate, pentru actualizarea permanentă a cunoștințelor, cât și la instruirii externe, organizate de firme de specialitate.

Prin regulile adoptate, INMA-CERT solicită personalului său să semneze Angajamentul Deontologic prin care personalul se angajează:

- să respecte regulile definite de organism, inclusiv pe cele referitoare la confidențialitate și independență față de orice interese, comerciale sau de altă natură;
- să declare orice asociere anterioară sau prezentă, în numele său sau al angajatorului său, cu fabricantul/furnizorul sau proiectantul produselor, pentru a cărei certificare este desemnat să participe;
- să dezvăluie orice situație pe care o cunoaște, care îl poate pune pe el sau organismul într-un conflict de interese.

Președinte Consiliu Director
Dr.ing. Nicolescu Mihai

